

本市首次尝试为老式小区提供高效灭蟑服务, 专业人员免费投药, 蟑螂侵害率最高下降 95%

十家九见蟑 你“强”我更强

类尸体,还会形成“二次中毒”。 “胶饵药性有大有小,考虑到安全性,市面上出售的药效都比较大,而此次投放的胶饵效力较大,需要由除害员上门投放。”杨浦区爱卫办除害负责人张元财表示,为此居委干部先期做了许多宣传工作。

保持效果还需整洁

据监测显示,用药10天后复查,锦州湾路小区只查到5个门洞还有蟑迹,蟑螂侵害率下降了95%,效果非常明显。市疾控中心病媒防制专家徐仁权表示:“在四害中,蟑螂是比较容易灭杀的,如果居民们能保持公用厨房干净整洁,不乱堆杂物,填缝堵洞,没有卫生死角,可以在相当长的时间内避免蟑螂再度孳生。”

本报记者 金恒

一场没有硝烟的“灭杀”行动,正在上海的老公房、二级旧里等老式居民小区铺开,敌人是日益猖獗的“小强”——蟑螂。

此次行动由市爱卫办牵头,除害员进入居民家中投药置饵,第一阶段试点评估显示,蟑螂侵害率最高下降95%,平均下降86%。这是本市首次尝试为老式小区提供灭蟑服务,由于评估显示成效显著,第二阶段试点正在全市17个区县的各

老式公房蟑螂猖獗

监测数据表明,近年来,蟑螂的侵害日趋严重,尤其是老公房、旧里以及老城区住宅的公用厨房。

杨浦区大桥街道锦州湾路97弄是二级旧里,平均三户家庭合用一间厨房,蟑螂侵害最为严重。市健康促进协会副秘书长潘汉鼎表示,在投药前,92个居民门洞有81个查到

蟑情,蟑螂侵害率高达88%。

锦州湾路97弄15号的陈阿姨谈到蟑螂深恶痛绝:“谁能想到,小指甲大小的蟑螂,会躲在冰箱密封条缝隙里,一开门就往外跑,还要爬到冰箱里,恶心极了。”

投放数天蟑尸遍地

锦州湾路居委党总支书记舒义凤说,以前居民们也到超市买灭蟑药投放,但由于没“对症下药”,效果

不明显,“居民往往是哪里看到蟑螂就放在哪里,起不到效果。”久而久之,灭蟑成为一个难题。

面对严峻的蟑情,杨浦区爱卫办和大桥街道除害服务站的工作人员,专门到旧里调查摸底,并掌握到当地主要为“德国小蠊”,也就是俗称的“小强”,数量巨大,特别选用了高效低毒的胶饵。7月3日开始投放胶饵,几天后,居民们就看到蟑尸遍地都是,由于蟑螂喜食粪便和同

市统计局公布1-7月房地产市场数据

新开工面积同比去年下降近两成

亿元,分别增长4.2%和28.1%。新开工面积继续下降,竣工面积增幅回落。1-7月,本市商品房施工面积12199.04万平方米,比去年同期增长10.5%。其中新开工面积

1596.82万平方米,下降19.3%。商品房销售降幅继续收窄。1-7月,本市新建商品房销售面积953.98万平方米,比去年同期下降7.8%,降幅较上月收窄1个百分

点。其中,商品住宅销售面积844.24万平方米,下降1.6%;办公楼销售面积51.49万平方米,下降36.4%;商业营业用房销售面积37.9万平方米,下降37.1%。

市郊地产蔬菜保有量充裕

青菜价格波动相比往年仍处合理范围

本报讯(记者朱全弟)记者今天上午从市农委获悉:目前地产蔬菜生产保有量相对充裕,当前青菜价格仍处在合理波动范围内。据定点监测,截至8月23日,本月青菜每公斤批发交易均价为3.65元,比去年同期下降13.1%。据统计,目前市郊蔬菜在田面积53.4万亩,其中绿叶菜面积22.1万亩;地产蔬菜日上市量8800吨,其中绿叶菜3800吨。同时,台风过后及时播种的6.8万亩蔬菜,预计一周左右开始陆续上市,若无台风和高温等灾害性天气影响,价格将逐步回落。

至于近期蔬菜价格波动原因,市农委解释,蔬菜生长自然规律是价格季节性波动的根本原因。绝大多数蔬菜喜温暖、凉爽,不耐炎热和严寒,蔬菜的产量和质量受到气候等环境条件的影响,就出现了较强的季节性特点。上海7、8月份的高温天气条件下,菠菜和花菜等蔬菜品种生长困难,目前市场上供应的菠菜和花菜是由高纬度地区生产,经长距离运输到达上海,其生产和运输成本较高,因此价格较高。以青菜为主的绿叶菜品种主要由市郊生产,但在灾害性天气频发的夏季,绿叶菜生产易受影响,价格出现季节性波动。

本报讯(记者鲁哲)市统计局昨天公布,1-7月,本市房地产开发投资1231.57亿元,比去年同期增长10.7%,房地产开发投资占全社会固定资产投资49.3%,占比回落到50%以下。从房屋类型看,1-7月,商品住宅投资778.64亿元,比去年同期增长8.6%,占总开发投资的63.2%;办公楼和商业营业用房投资114.85亿元和147.83

免费图书吧

金融城的白领们如今有了免费借书看书的好去处。浦东新区图书馆在陆家嘴建工大厦设立了“阳光阅读吧”,配有500-1000册图书,并将定期更新。此外,时代金融中心、世界广场、斯米克大厦等写字楼也将于近日设立读书吧。

图为阳光阅读吧虽小,却布置温馨 本报记者 周馨 摄影报道



方便居民换乘地铁 公交730路 开设“调头车”

本报讯(通讯员 贺昉 记者 张欣平)今天起,公交730路开设至锦绣路“调头车”2辆,9月份起将增加到4辆。轨交7号线开通以来,南新小区有不少原先乘坐730路至浦西的居民,乘公交车至锦绣路站换乘轨交7号线至浦西。巴士六汽二分公司了解这一情况后及时进行客流调查,并走访了当地街道居委。居民干部根据小区居民的提议,建议730路是否可以开设730路至锦绣路的“调头车”,既方便部分至锦绣路换乘地铁的乘客,又可减少道路拥堵。

让鲜花永生 用纳豆除菌

日本商品展凸现创意改变生活

本报讯(记者 薛慧卿)让鲜花“永生”,用纳豆除菌,织毛线制靴……别具一格的创意,悄然改变着生活细节。作为沪上最大的日本主题展览之一,2012日本商品直送展昨起在上海展览中心举行,成为市民选购商品的好去处。

汇集日本最新时尚的保健美容、美食、饰品、动漫等产品,本次展会面积4000余平方米,参展日企200余家,商品种类近25000种。 “花谢花飞飞满天,红消香断有谁怜?”——黛玉葬花的愁绪如今可缓解。日本一家公司的保鲜花和

压花技术让鲜花“永生”,现场展出的玫瑰、康乃馨色彩绚丽,与真花无异。参展商告诉记者,这种花其实由鲜花加工而成,可以保存3至5年。不想保存结婚当日的新娘捧花?其独特的制作技术还可以将新娘捧花“凝固”在相框中。 对于申城不少家庭主妇来说,来自日本的厨房用品和生活用品同样充满诱惑。这不,这家展商积极倡导“大自然的力量”,用纳豆除菌、用海洋碘清洗洗衣机,既实用又环保。

本报讯(记者 朱全弟)有“枸杞甲天下”之称的宁夏枸杞,产销量占全国60%以上。宁夏的清真牛羊肉、乳制品和毛皮制品也深受国内外游客的欢迎。今天上午,上海西郊国际“宁夏馆”开馆仪式暨宁夏特色农产品产销对接会在上海西郊国际农产品展示直销中心拉开序幕。

宁夏农产品在沪直销

赶搭省移民低额投资末班车
祝贺萨省客户成功获得移民签证

免费 021-32270107 32270424
 讲座 24H咨询热线: 13370031015

加拿大 → 投资移民 70万人民币起
 萨省、曼省 **火爆** 审批!

澳洲-7月移民新政
 → 创业投资类 中小企业主、高管
 手续费10余万人民币

→ 技术移民 计算机、会计、机械等192个职业
 符合条件,可全家获绿卡

美国 → EB-5投资移民 9月涨价!

特别办理 → 美、加、澳多次往返数年签证

具体事宜面谈
 www.chan-yond.com
 垂询热线(咨询时间:周一至周日 全天)

上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址:上海市江宁路777号11楼

上海交响乐团2012-13音乐季开幕音乐会

曲目:
勃拉姆斯: D大调小提琴协奏曲
勃拉姆斯(配器:勋伯格): G小调第一钢琴四重奏
 小提琴: 王晓东
 指挥: 余隆

时间: 2012年9月7日 19:30分
 地点: 上海东方艺术中心
 票价: 60、90、160、240元
 订票电话: 4008210522

10月11日前可购买上海交响乐团2012-13音乐季预售票,获得最高达40%优惠折扣和优先座位! 详细信息请见www.shsymphony.com